1. CkonbKo net Ha3aa obpa3oBanacb Halwa
NNaHeTa:

A)6-7mnpg netr  B) 1-1,5 mnpa. net

6)4,5-5 mnpa.net r)700-800 mnH.net

2. Kakue ropbl oTHOCATCA K Hanbonee
ApeBHMM: A)CKaHauHaBcKue bB)Ypanbckue
B)lumanan r)Cuxora-AnuvHb

3. B 30He pacxoxaeHna nntocdepHbIX NAUT Ha
AHe OoKeaHa obpa3yeTca:
a)COX 6) cknagyaTble ropol

B) TpaHchOpPMHbIE pPa3/ioMbl  T)BY/IKaHbI

4. Mepeyncnnte C1IoM OKEAHNYECKOM 3eMHOM
KOpbl

5. Kakas apa gnautca no cei AeHb:
A) me3030WcKana b)kaHo30MCKan
B) apxeickas r) npoTepo3oncKasn

6. B KaKoi ape bblaIn TONIbKO OAHOKNETOUYHbIe
cyulectsa obuTalollMe B OKeaHax:
A) Apxelickana 6)npoTepo3oiickas
B) KAMHO30MCKaA ) Me3030McKas

1. B 30HE€ CTO/IKHOBEHUSA NUTOCPEPHbIX NANT
obpasyetca: a)COX 6) cknagyaTble ropsl
B) TpaHCchOpMHbIE pa3/ioMbl  T)BY/IKaHbI

2.Kakune ropbl OTHOCATCA K Hanbonee
monogbim: A) Ypanbckue b)KaBKa3s
B)CKaHanHaBckne ) Kopannbepsbl

3. Kakon nepuoa 4nnTca No Cen AeHb:
A)TpuacoBbit  6)topcKniA
B)ueTBEPTUYHDBIN T) AEBOHCKUM

4. MepeyncanTte cON MaTeEPUKOBOM 3eMHOM
Kopbl

5. KTo ABNAETCA OCHOBOMONOXKHMKOM TEOPUM
o «[perde matepmnkos»: a)lokyyaes
B)Kycto B) BereHep r)/lomoHocOB

6. B KaKoi ape nosBUAUCH NepBble XBOMHbIE
neca:

A) Apxelickaa 6)npoTepo3oiickas

B) KaMHO30MCKaA r) Me3030M1cKas



